

# 青岛市委书记被免职

## 杜世成严重违犯党纪被立案检查

□新华社北京12月24日电 最近,中共中央纪委根据举报和巡视工作中发现的线索,对山东省委副书记、青岛市委书记杜世成违犯党纪问题进行了核查。

经查,杜世成的行为已构成严重违犯党的纪律,经中共中央纪委研究并报中共中央批准,决定对杜世成的问题立案检查,免去其山东省委副书记、常委、委员和山东省青岛市委书记职务。

中共中央批准阎启俊任山东省青岛市委书记。



阎启俊(资料图片)

### 杜世成简历

1950年3月1日生,男,汉族,山东龙口人,大专学历,1972年12月1日加入中国共产党。1972年6月至1973年8月任山东省黄县新加公社团委书记;1982年10月至1985年9月任黄县县委书记;1992年3月至1992年6月任烟台市委书记;1995年6月至2000年10月任山东省副省长、省政府党组成员;2003年1月任山东省省委常委、青岛市委书记;2004年4月任山东省党委副书记、青岛市委书记。

### 阎启俊简历

1950年5月生,男,汉族,山东博兴人,省委党校在职大学学历,1971年11月参加工作,1972年1月加入中国共产党。1971年11月任山东省博兴县鹿家公社团委书记;1980年8月任博兴县委常委、寨郝公社党委书记;1982年9月任山东省滨州市委常委、副市长;1984年3月任滨州市委副书记、市长;1995年2月任东营市委副书记、市长;1997年12月任山东省淄博市委书记。七届全国人大代表。

### 【延伸阅读】

# 县委书记五年收“礼”百余万

## 河南省西华县县委原书记受贿330多万元落马

河南省西华县县委书记栾蔚东,最近因涉嫌受贿和巨额财产来历不明被周口市人民检察院送上被告席。据检察机关调查,栾蔚东在任西华县县长、中共西华县委书记期间,涉嫌索取或者非法收受他人财物330多万元。其中仅中秋节和春节收受各乡、局委的“节礼”就达80多万元,如果再加上因病住院、外出开会、进修学习期间收到的慰问金,礼金总额将近140万元,占检察机关查明栾蔚东受贿总额的40%以上。

一个经济欠发达地区的县级领导干部,何以在节日期间收到如此多的厚礼?在领导干部受贿案中屡屡出现的巨额礼金,再次引起了人们的关注和议论。

### 县委书记神秘“失踪”

在任中共西华县县委书记期间,栾蔚东最后一次引起公众关注,是因为他的神秘失踪。2004年秋季,河南省委组织部曾组织栾蔚东等13名县委书记、县长去广东江门进行为期两个月的挂职锻炼。但是,两个月的挂职锻炼结束后,栾蔚东一直未回西华,并从此杳无音信。2005年2月,栾蔚东在新疆乌鲁木齐被有关部门抓获。

2005年2月26日,因涉嫌贪污,栾蔚东被河南省周口市人民检察院逮捕。2006年1月,周口市人民检察院将栾蔚东涉嫌受贿、巨额财产来历不明一案侦查终结,起诉至周口市中级人民法院。

据检察机关查明:1999年9月至2004年12月,栾蔚东利用担任西华县人民政府县长、中共西华县委书记的

职务便利,为他人任在职务升迁、子女就业、承揽工程等方面谋取利益,索取或者非法收受他人财物共计人民币319.97万元,美金1.5万元。此外,栾蔚东还有人民币316.71万元、美金2.9万元不能说明合法来源。

尤其让人感到惊讶的是,2004年11月和12月间,就在栾蔚东“失踪”前夕,他竟然还在广东接受了来看望他的原西华县人造板厂赵某某、原老干部局局长李某某、县财政局副局长王某某等人送来的数万元慰问金。

### 五年收“节礼”近百万

在检察机关的起诉书中,记者发现,除了干部调整、承揽工程、协调工作等官员敛财的常规项目外,逢年过节也成为栾蔚东受贿的大好时机。

据介绍,栾蔚东1999年9月调任西华县县长,当年的中秋节,即开始大肆收受下属奉送的“过节礼”。到2004年底“失踪”前夕,11个节日(主要是中秋节和春节)共收受各乡、局委送的过节礼82.3万元,平均每个节日收“过节礼”至少7.5万元。

送礼者中,不仅包括全县19个乡镇的几乎所有一把手,而且包括监察局、信访局、文化局、农机局、财政局、司法局、民政局、审计局、计生委、教育局,甚至县委办等县直各单位的领导。送礼者的理由基本上都是“为了取得栾蔚东对自己工作和个人进步问题上的关心和支持”。礼金少则500元,多则数万元。

因病住院、党校学习、外出开会参观,也都是栾蔚东



借箭新说 图/李华 新华社发

收礼的大好时机。据了解,在西华县任职期间,栾蔚东曾于2000年和2003年两次到省委党校学习,2000年、2001年、2002年三次到郑州一家医院住院。此间,西华县各乡、局委领导纷纷到郑州看望,并送去数额不等的慰问金。

检察机关调查还表明,2004年秋季,栾蔚东在广东“失踪”前夕,还有不少人专门飞到广东看望,并送去慰问金,而栾蔚东仍然照收不误。

### 自辩“礼金”不算受贿

2006年5月24日,栾蔚东涉嫌受贿、巨额财产来历不明一案在周口市中级人民法院开庭审理。法庭上,栾蔚东对检察机关指控的受贿事实供认不讳。但是,栾蔚东及其辩护人都对其中礼金的性质提出异议,认为那是人情往来,不符合受贿罪的构成要件,不能算是受贿。

收受“节礼”算不算受贿?法律界目前尚有争议。郑州大学法学院刑法学教授刘德法认为,根据有关法律规

定,构成受贿罪的前提,也是必备条件,就是收受人明知送钱人有明确的而不是模糊的请托事项,否则就不能以受贿罪论处。

河南省裕达律师事务所律师刘节认为,栾蔚东在任西华县县长、县委书记的五年左右时间内,竟然收受了100多万元的礼金,明显超出了中西部欠发达地区人情往来的一般标准,显然与其担任的县长、县委书记职务有关。因而是一种比较隐蔽的“以礼代贿”行为。

刘节律师说,以礼代贿、以游代贿等新型行贿受贿方式对国家机关及其工作人员廉洁性的影响和破坏,丝毫不亚于传统的受贿方式。因此,对待这些隐蔽性较强的受贿行为,有关部门除了参考有关当事人的证人证言外,还应该根据双方当事人的关系、交往时间、过程、方式等具体行为进行判断,从而加大对这些新型腐败行为的打击力度。

新华社“新华视点”记者李钧德(据新华社郑州12月24日电)

# 我粮食生产出现重大转机

## 今年总产量达9800亿斤以上

□据新华社北京12月24日电(记者姚润丰董峻)我国粮食生产出现重大转机。农业部24日宣布,2004年以来我国粮食生产实现了连续第三年增产,预计今年全年粮食产量达到9800亿斤以上,这是1985年以来我国粮食生产首次实现连续三年增产。

单产方面,今年粮食亩产

年平均将超过310公斤,比去年增加2公斤以上。此外,粮食优质化水平进一步提高,水稻、小麦、玉米、大豆四大粮食品种优质率分别达到69.1%、55.2%、42%、65.7%,综合优质率比去年提高5个百分点。全国13个粮食主产区的产量约占全国的75%,对粮食稳定发展的支撑作用更加凸显。

# 深圳一个人合作建房组织觅得良机 竞拍买下两栋廉价宿舍楼

□据新华社深圳12月24日专电(记者王传真)深圳市一个由81名合伙人组成的个人合作建房组织日前通过竞拍购得两栋宿舍楼,共84套住房,成交价602万元,在竞争中显示出集体合作的优越性。

据了解,个人合作建房组织成立多年,但一直未能寻找

到建房良机。12月22日,这个组织参与了深圳市房地产交易中心的一场拍卖会,被拍的两栋宿舍楼因业主债务问题由法院强制委托拍卖,两栋楼相连接,均为6层楼,共有84套房。最后,个人合作建房组织击败其他3名竞争对手以602万元竞得这两栋楼。

# 宣汉溢流气井首次压井失败

## 今将二次压井,部分村民开始返家

四川省宣汉县天然气井溢流牵动着众人的心。昨日凌晨1点半,达州市宣汉县发生溢流事故的清溪1井开始实施第一次压井,但由于井内气压过大,溢流并未得到有效控制。昨日下午,记者从有关方面获悉,新的压井方案已经确定,将于今日进行二次压井。中石化专家确认,溢流井半径500米外为安全区,从昨日下午4点起,

安全区范围内的部分村民开始陆续返回家中。据介绍,返家的群众大约有6000人。

昨天上午,清溪中心校校园内一片忙碌,校长与40余名教职员添加桌椅,确保撤离出来的学生正常上课。宣汉县委副书记、代县长王能秋要求,各个村小主动上门,请撤离出来投靠亲友的学生到就近的学校上课。《华西都市报》供稿

# 河南卫生厅出台新规 医生开病历需患者签名

□据新华社郑州12月24日电(记者林菟)河南省卫生厅近日出台规定,进一步规范处方、病历书写,要求医生开病历需患者签名。

河南省卫生厅规定:医生应在病历上写清检查的危险所在以及所需费用,然后请患者签名。没有患者签名,胸腔穿

刺、腹腔镜穿刺、内镜检查等特殊检查项目和输血、抗癌化疗药物等特殊治疗项目将不允许做;同一患者连续两次相同检查均为正常,医生继续开检查单,可视为违规。一些特殊的、有危险性的、收费较高的检查,必须征得患者或其家属同意并签字后,方能进行。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

<b>招聘</b> <b>电子厂急聘</b> 男女电子操作工(SMT、PTH) 80名,40岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159 周科长	<b>半价全新 中央空调 分期付款</b> 13905159995 025-51871508
<b>外企电子集团聘</b> 1、男女电子工、文员、保安、仓管共65名,1950+奖金;2、大、小车司机、叉车、押货各9名,2950+补助,以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230、85552895(免中介)	<b>转让工程机械</b> 转让叉车、铲车、压机、汽吊、挖机。013901974997(回收)
<b>销售</b>	<b>工商代理</b> 亿丰增资、注册各地大公司。013645186222
	<b>公告</b> 公告“百利脚炉”治疗仪迁延龄巷70号。025-84405489、0516-85653153

# 十年头痛一朝除

头痛、偏头痛困扰人类几千年,古有曹操因害怕开颅治头痛而杀害华佗的悲剧。

获得国家发明专利活血镇痛胶囊(国药准字B200020789)——专业治疗

头痛的新药,其去痛因子极易穿透血脑屏障,进入脑微循环,清除致病自由基,修复神经,扩张狭窄血管,改善血流量,营养脑细胞,从根本上治疗神经性、血管性、紧张性、失眠性头痛,彻底改变了传统药物单纯改善症状的

缺点。临床证实:服药后3-5天症状逐渐缓解,1疗程头痛症状逐渐消失,重症患者疗效尤为显著,按疗程服用2-3疗程头痛远离你而去。康复热线:025-66866252 全省指定药房有销

南京乐富来 苏州丛草堂 张家港丰盛堂 常州明仁堂 镇江人民 扬州荷花池 泰州文峰 盐城同生堂 省内各地指定防伪专售药店 请询:025-81973156



# 不开刀治疗静脉曲张

南京中医药大学门诊部(权威机构 医保定点)静脉曲张治疗中心采用新特药介入疗法快速治疗下肢静脉曲张

张、老烂脚、脉管炎。该疗法具不开刀,不住院,随治随走,费用低等优点。

地址:汉中路282号(大学内) 周日休 无锡地区电话:0510-82650648

# 速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京

医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌

痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

# 专治静脉曲张、老烂腿

笔者从卫生部门获悉:南京金陵康复医院采用最新科研成果——“定位介入导

融疗法”治疗下肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿取得重大突破。该疗法不开刀、无痛

苦、随治随走、安全可靠、不影响工作,已为省内外众多患者解除了痛苦,深受广大患者的好评。 专线:025-83343956

# 三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻醉神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经二十年研制颅痛宁颗粒,是我国首

个专治三叉神经痛的中成药,通过“软化血管-疏通神经-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛其效确切,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服3-6个疗程就不再发作了!